EMI Filter Instruction Sheet
EMI Filter Datenblatt I |“ ‘“‘””“‘
;‘f;&ii g:l? %%\’ﬁ“pg % 5011618301—BFO

200508-01

50.0 1200 60.0 150.0 (238 an
1.97 (4.72) (2.36) (5.9) 33.0 120.0
28.0 90.0 30.0 110.0 @3) | (4.72
(L1 (3.54) (L18) (4.33) ”‘
2 & [Slelwinl Hi
&) 9 G
= \ EEEE O = o [
[ 2
=
Y ga;@ o3 o dlo g g 38|26
7 I =
;f’\_n, fl ¥ o
f%” e SR m— el ey e
0.63 0.22 15.0 ] 20.0 7.0
", -0 o (L] W en @mlkzm L
(099 UNIT: mm(inch) (2.19) UNIT: mm(inch) 02 UNIT: mm(inch)
RFO15B21AA RF022B21BA RF110B43CA
RF022B43AA RFO37B43BA

AR FEEE SRR R 2T RER -

CAUTION! case may heat up over 70°C (158°F) during the operation. Do not touch the case.
VORSICHT! Gehause kann wéhrend Betrieb tiber 70°C (158°F) werden. Gehause nicht beriihren.
AR AEFRFL T A ERF > 70°C (158°F), i fH -

1 A yd 2 ? A}

CAUTION! wait ten minutes for capacitors to discharge to safe voltage levels.
VORSICHT! Bitte 10 Minuten warten bis der Kondensatoren entladen sind.

M5X0.8X15(#10-24) \ \
torque:1.56-1.96N-m N \
%\ (14-17 Ib-in)
o O M5X0.8X15(#10-24) N
torque:1.56-1.96N-m i
L2 (14-17 Ib-in)
—1
!
SEE |
=Y 4 S\
D,
\
Ay
T b4

(.0in) | \M5x%0.8X15-20mm

(14-17 Ib-in)




EMI Filter Instruction Sheet
EMI Filter Datenblatt

DEB AR I UL W 5

i B
50.0 120.0 60.0 1500 o
1.97 (4.72) (2.36) (5.9) 33.0 120.0
28.0 90.0 30.0 110.0 @3) | (4.72
(L1 (3.54) (L18) (4.33) *’]
= o G Hi
& E
o \ EEEE O = o &
=
Y ga;@ [SEY o alo § zg\ Eggg
= |89 Nefe S EEE . RERY
] T =
;f’\_n, fl 2 o
f%” T DS TR  r m JE Y ey e
0.63 0.22 15.0 ] 20.0 7.0
-~ (022 (0.59) 1y (05252) (0.79) L J (0.28)
24.0 —1| 30.0 2 26.0
. (0.94) UNIT: mm(inch) (40 UNIT: mm(inch) L o3 UNIT: mm(inch)
RFO15B21AA RF022B21BA RF110B43CA
RF022B43AA RF037B43BA

CAUTION! wait ten minutes for capacitors to discharge to safe voltage levels.
VORSICHT! Bitte 10 Minuten warten bis der Kondensatoren entladen sind.
VERD AR T4 LUR £ T 58 22 4 HUS L

CAUTION! case may heat up over 70°C (158°F) during the operation. Do not touch the case.
VORSICHT! Gehause kann wéhrend Betrieb tiber 70°C (158°F) werden. Gehause nicht beriihren.
YRR AMERTRER AR 5 T 70°C (158°F), 21l

N

1 >
A y ? A}
M5X0.8X15(#10-24) N\ \
torque:1.56-1.96N-m N \
L. (14-17 Ib-in)
O 0 M5X0.8X15(#10-24)
torque:1.56-1.96N-m
L2 (14-17 Ib-in)
—1
SER )
?
D,
T b4

(.0in) | \M5x%0.8X15-20mm

(14-17 Ib-in)




